

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

DEVET GODINA SARADNJE BANKARSKE GRUPACIJE INTESA SANPAOLO, U OKVIRU KOJE POSLUJE BANCA INTESA, I NEPROFITNE ORGANIZACIJE "FONDAZIONE INTERCULTURA"

**50 NOVIH STIPENDISTA INTESA SANPAOLO GRUPE ZA ŠKOLSKU 2012-2013
GODINU**

Milano, 20. jun 2012. - Intesa Sanpaolo, matična grupacija Banca Intesa, u saradnji sa neprofitnom organizacijom Fondazione Intercultura dodelila je 50 stipendija za studiranje i boravak u inostranstvu talentovanim učenicima srednjih škola. Trideset stipendija uručeno je učenicima srednjih škola u Italiji, šesnaest su osvojili đaci iz zemalja u kojima grupacija posluje kroz Internacionalnu diviziju banaka članica, dok su četiri dodeljenje pod pokroviteljstvom banke Casa di Risparmio iz Firenze, takođe članice ISP Grupe.

U želji da olakša donošenje ekonomski izazovnih odluka roditeljima ovih talentovanih mladih ljudi, istovremeno ohrabrujući istaknute đake da se usavršavaju u novoj kulturnoj sredini, Intesa Sanpaolo je do danas dodelila ukupno 232 stipendije u saradnji sa ovom organizacijom.

„U svetu u kome postajemo sve bliži jedni drugima, međusobno sve povezaniji, i gde pravila jedne zemlje ostavljaju direktan uticaj na druge, biti u prilici da se tokom čitave jedne godine udubite u kulturu koja je drugačija od vaše predstavlja veliku sreću i šansu za razvoj i formiranje omladine“, rekao je Enriko Kukijani (Enrico Cucchiani), izvršni direktor grupacije Intesa Sanpaolo. „Saradnja sa Fondazione Intercultura predstavlja mali doprinos Grupe stvaranju boljeg sveta, onakvog kakav bismo želeli da bude, sveta svesno otvorenog i voljnog da se uključi u svakodnevno konstruktivno suočavanje različitih načina razmišljanja i delovanja, drugačijih od onih na koje smo navikli.“

Od 1955. godine Fondazione Intercultura podržava aktivnosti i projekte koji daju prednost obrazovnoj i kulturnoj razmeni između mladih Italijana i omladine iz drugih zemalja sveta. To je neprofitna organizacija koja ima za cilj da doprinese boljem upoznavanju i produbljivanju znanja mladih ljudi iz različitih kulturnih okvira. Vrednosti i ciljevi projekta ove organizacije koji Intesa Sanpaolo grupacija u potpunosti podržava su vrednovanje osobe, podrška zaslugama, kulturna otvorenost i tolerancija.

www.fondazioneintercultura.org

www.intesasanpaolo.com

Intesa Sanpaolo Grupa

Intesa Sanpaolo ima selektivno prisustvo u centralnoj i istočnoj Evropi, na Bliskom istoku i u severnoj Africi zahvaljujući preko 1600 svojih poslovnica i 8,3 miliona klijenata u ograncima svojih banaka koje posluju i sa stanovništvom i sa privredom u 13 zemalja: Albanija (Intesa Sanpaolo Bank Albania), Bosna i Hercegovina (Intesa Sanpaolo Banka Bosna i Hercegovina), Hrvatska (Privredna Banka Zagreb), Egipat (Bank of Alexandria), Ruska Federacija (Banca Intesa), Grčka (the Athens and Salonika branches of Intesa Sanpaolo Bank Albania), Češka Republika (the Prague branch of VUB Banka), Rumunija (Intesa Sanpaolo Bank Romania), Srbija (Banca Intesa Beograd), Slovačka (VUB Banka), Slovenija (Banka Koper), Ukrajina (Pravex-Bank) i Mađarska (CIB Bank). Osim toga, Grupa se može pohvaliti međunarodnom mrežom specijalizovanom u pružanju podrške poslovnim klijentima koja pokriva 29 zemalja i posebno je aktivna na Bliskom istoku i u severnoj Africi i u oblastima gde je zabeležena velika dinamika poslovanja italijanskih kompanija, kao što su Sjedinjene Američke Države, Rusija, Kina i Indija.

Fondazione Intercultura

FONDAZIONE INTERCULTURA (www.fondazioneintercultura.org) je neprofitabilna organizacija koja je formirana 12. maja 2007. kao izdanak „Associazione Intercultura, Onlus ed Ente Morale,” koja od 1955. promovise i organizuje međunarode razmene studenata, uključujući mlade ljude i njihove porodice iz čitavog sveta. Njen rad je usmeren ka dodeljivanju stipendija (na osnovu procesa odabira, priprema i asistencija) koje omogućavaju primaocima stipendija da učestvuju u programima koji obuhvataju jednogodišnji boravak (ili čak za kraći vremenski period) u stranoj zemlji. Program obuhvata boravak u odabranim porodicama (ili u internatu) pohađanje državne škole i organizovane vanškolske aktivnosti.